Урок  -  подорож у зоопарк.
 « Розв’язування вправ і задач на засвоєння 
таблиці ділення на 4. Знаходження довжини сторони квадрата за його периметром. Екзотичні тварини. 
Розв’язування логічних задач».

2 клас
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Тема уроку. Розв’язування вправ і задач на засвоєння таблиці ділення на 4.

                                Знаходження   сторони квадрата за його периметром. Побудова 

                                 квадрата.
Мета уроку. Формувати уміння обчислювати значення виразів, знаходити  до-                              

вжину сторони квадрата за даним периметром, вправляти учнів у


розв’язанні і порівнянні задач на множення, поглибити знання 


учнів про екзотичні тварини; вдосконалювати вміння розв’язува-


ні задачі; розвивати увагу; виховувати самостійність мислення,


позитивну мотивацію.
ХІД УРОКУ
I. Організація класу.
1. Перевірка домашнього завдання.

а) – зачитування відповіді до задачі № 826 ( 32кг )

   - скласти аналогічну задачу

в) –із завдання № 827, зачитайте значення виразів, менші за 55.  8:4+12 =14 


17+17+17= 51
II. Повторення вивченого матеріалу.
· Сьогодні у нас незвичайний урок. Ми здійснимо уявну подорож зо зоопарку.

1. Усна лічба.

· Якщо правильно виконаєте завдання, то дізнаєтесь, яким видом транспорту вирушимо у дорогу.

а) Пограємо у гру « Розшифруй»

( У кожного учня на парті числовий алфавіт )

	12:4-2=
	1
	А

	(63-60)*1=
	3
	В

	3*4+11=
	23
	Т

	10+9+0=
	19
	О

	4:2-0=
	2
	Б

	3*6+6=
	24
	У

	4*5+2=
	22
	С


· Отож, поїхали!
Щоб нам по дорозі не сували, спробуємо розв’язати задачі.

· Пантера може стрибнути на 12 м у довжину, а тигр - на 5 м. На скільки метрів пантера стрибає дальше від тигра? ( на 5 метрів )
        -  Бегемот з’їдає за добу 40 кг трави, корова може з’їсти стільки кг трави , скільки 2 бегемоти. 

           Скільки кг трави за добу з’їсть корова? ( 80 кг )
· У вовка 42 зуби у ведмедя стільки ж, а в їжачка на 6 зубів менше, ніж у лисиці. Скільки зубів у їжака, якщо у лисиці їх стільки, як у ведмедя? (42 – 6=36)
· Роги плямистого оленя мають довжину 9дм, а гірського козла  на 6 дм довші. Яка довжина рогів у гірського козла? ( 15 метрів)
в )  Ось вже і зоопарк. Вхідний квиток отримає той, хто правильно виконає математичне завдання. 
Вправа « Морський бій».
	
	А
	В
	С
	Д

	1
	3
	9
	7
	28

	2
	5
	24
	100
	6

	3
	36
	38
	12
	4

	4
	44
	6
	5
	8


- Скільки десятків у С2; А4? (10 дес., 4 дес. )
- Розкладіть на розрядні доданки В3; Д1 ? (3дес., 8 одн.; 2 дес.8 одн.) 
- Знайдіть добуток чисел Д3 і В1 ? ( 4*9=36)

- Знайдіть частку чисел Д1 і Д3? (28:4=7)
Молодці! Всі отримали квитки у зоопарк. 

А ось і схема нашого маршруту. Але що ж сталося  ?Наші звірі розбіглися. Давай те поселимо їх у вольєри. Хто проживає у якому вольєрі ми дізнаємося, коли обчислимо приклади, які приготували нам тварини.

 Мал. мавпи      Мал. слона      Мал. зебри           Мал. лева          Мал. тигра      Мал. кенгуру
36:4-7=2 
12:2-5=1            46-43=3                 69-64=5               12:2+0=6          54-50=4
Розселили ми всіх тварин. Тепер безпечно ходити по зоопарку.

III. Робота по темі уроку.
 
1.  У вольєру під № 1 знаходиться слон. Батьківщина його – Африка. Висота тіла 4 – 4,5 м ( як наш клас),  а маса  5тон. Пересувається за допомогою кінцівок. Має хобот для хапання їжі, різних предметів. Вони живляться рослинами. Народжують одне дитинча масою 100кг. Добре плавають, піднімаються на схили. А от скільки років живе слон ми дізнаємося, коли виконаємо завдання у підручнику на с. 137 № 829
  Знайдіть значення буквених виразів по рядах :
1р.    а*6 , якщо а= 4                                           

2р.     16:4, якщо а=4 

3р.     32: а, якщо а= 4

24;  4;    8   

Значення остання виразу знайдемо колективно

а*5+4          

24;  4;  8;  24

· Знайдемо суму всіх чисел. (60)
· Додамо до цього числа  15. ( Це і є середній вік життя слона)

2.  Хвилинка каліграфії.

- Охайно запишемо число 75. 

- Дайте характеристику цьому числу. 


3.  У вольєрі під № 2  - живуть веселі шимпанзе. Їх батьківщина – Африка. Висота Від 1.65 і вище ( вони вищі за мене). Маса тіла становить 140 – 170 кг.( Як маса 3 людей). Харчуються рослинною їжею, хоч в неволі можуть їсти і м’ясо. Один раз в 3- 5 років самка народжує одне дитинча, яке залишається з матір’ю до появи наступного . Живуть шимпанзе 30 – 50 років. Вони полюбляють банани. Вони вирішили з нами пожартувати. Бананами прикрили числа. Давайте спробуємо їх відновити.

  ___ * 4 = 36                                        ___ * 4 = 28
· Складемо з цих прикладів приклади на ділення  4.

36:4= 9                                      28: 4= 7

Ми не дали себе провести!


4. У вольєрі під № 3 добре себе почуває – зебра. Батьківщина її – Африка. Це смугасті коні, довжина тіла яких  2 -2.5 метри. Маса їх до 350 кг ( як 12 учнів). По світло сірому або бурому забарвленню тіла зебр ідуть поперечні чорні смуги. Народжує самка зебри одне жереб’ятко кожного року. Харчується рослинною їжею. Вік життя – 38 років. 

- А де ще можна побачити зебру? ( на дорозі )

- А от скільки років зебрі, яка живе у цьому вольєрі ми зараз дізнаємось.

Розв’яжемо приклади з підручника на с. 137, № 831. по варіантах:

 1 в. – 1 рядок              14               8                32
2 в.  -  2 рядок              32               6               2
- Назвіть одноцифрові числа. Знайдіть їх суму. ( 16) Отже, нашій зебрі 16 років.


5. А зараз нас зустрічає кенгуру. Мешкає вона в Австралії. У них задні кінцівки більші і сильніші, ніж передні. Вони стрибають на задніх лапах, використовуючи при цьому хвіст. Висота їх може бути вища людини, а маса – досягає 90 кг ( як 2 людини ). Їдять в основному рослинну їжу. Вдень відпочиває, а харчується після обіду .Води п’є дуже мало. Він може обходитись без води  місяцями. Самки кенгуру народжують кожного року. Діти народжуються дуже маленькі, як зернятко арахіса, і виношують у сумці. Живуть кенгуру 22   роки.

 Ця весела тваринка отримала дуже цікаву телеграму – задачу і пропонує вам її розв’язати за скороченим записом:

 Було          75 коп.

Купила       5 наклейок  про тварин по 4 коп.

Залишилося - ? коп..   
Учні коментовано розв’язують задачу.

 1 ) 4* 5= 20 ( коп.)
2 ) 75-20= 55 ( коп.)
 Молодці!!!


6. ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА
- Як стрибають зайчики?

- Як літають пташки?

- Як пересувається лисичка?

- Як  ходить слон?

- Сіли за парти і показали як спить ведмідь у барлозі?


 7. А ось і клітка лева. Його називають « Цар звірів». Висота його 90 -125 см. , довжина 2 -2,5 метри. Маса дорослого лева – 190 -280 кг ( Як 4 – 5 мішків картоплі ). Харчується м’ясом. За один раз може з’їсти до 30 кг . Їдять 1 раз  2 – 3 дні. Сплять по 20 годин на добу у тіні. Самка лева народжує від 2 до 6 левенят сліпими. Характерна ознака лева – грива. Довжина волосся – 40 см.

Середня тривалість життя – 25 років.

А тепер слухайте царський указ!!!

Лев пропонує  уважно слухати слова. З останніх   складів складіть своє слово.

КОЗА        МОДА             КУРЧА         ( Задача )
-А тепер складіть слово з перших складів  почутих слів. 

МОЛОКО          РОБОТА           КАША      (Морока )
Ви склали слова « ЗАДАЧА» і « МОРОКА». Отже, поморочимося над задачами.

· Що таке судження?

· Які є судження?

· А зараз віднайдемо правильні судження оплесками.

- Всі тварини свійські.

- У жирафи найдовша шия.

- Всі тварини харчуються м’ясом.

- Всі звірі мають 4 ноги.
- Тваринам краще жити на волі.

- Розмір малюка кенгуру завбільшки зернятка арахісу.

- Всі люди бережуть тварин.

Виконавши царський указ ми рушаємо далі.


8. У останньому вольєрі знаходиться тигр. Розміри тигра подібні до левових, але він трішки довший. Батьківщина їх – Індія. Харчуються м’ясом кабана, оленя, черепахи. Полює вночі. 
Самки народжують  від 2 до 4 тигренят один раз у 2 – 3 роки. Тривалість життя – 26 років.

Тигр зараз мешкає у вольєрі , який має форму квадрата. 

- Яким повинен бути вольєр лева?

Яка  одна сторона квадрата, якщо Р= 24м?

· Спробуємо і ми побудувати у зошиті квадрат Р = 16 см
( Діти  знаходять сторону квадрата і будують його)

16: 4 = 4 ( см)

Ось наша подорож закінчилася.

IV. Підсумок уроку.

· Де ми сьогодні побували?

· Яких звірів зустріли?

· Де краще живеться тваринам?

З’єднай питання і відповідь.

-  Де регулярно отримують їжу тварини?

- Де найбільше ворогів у тварин?
У ЗООПАРКУ
- Де піклуються про тварин?

- Де більше простору для життя?
НА ВОЛІ

- Де краще живеться тваринам?

Останнє питання дуже спірне. Займи позицію. Хто за краще життя у зоопарку стає по праву сторону класу, а хто навпаки по ліву.  
( Діти висловлюють свої міркування).
